() MUPMUTIHO

XMNOW KOMMNNEKC

4 cekumns 3
(1 -25 stax) cekums
(1 -25 atax)
3 41,76 5] 716 augr
67,30 71 = - 27,16 27,16 -
2 :;:: 2% = B 2156 D2 5566 B
a [
< > <
RLE ¢ - - .
36,18 O 308 1 3,98
o) 7,85
D 14,34
B 14,34 14,34
o : ,
B o a9 s 10,02 1019
400/1,2
29,78 58]
275009 ¢
-
40,67
3155m
| 7
0 2,33
2751
14,34 -
13619
d < B
i
59 | _W 4 5 cekuma
10,02 3,98 (1 -25 atax)
785 |
-
27,16
2 55,95 @
7
27,16
275505
711830 -
36,19 < 5
el
B D - w 4 6 cexuuns
i !W (1 -25 stax)
1002 398
71183 785 4 ES
36,19 .
14,34
27,16
275505
31,62
2158
4 7 cekuuqa
(1 -25 3tax)
a
& T
9] PN ngT 0]
9 &
I I 43,89
ol 3353
< I— 4
3 an,77 - N [
67,33

78 @%ﬂ

14,28

29,78
2 50,09,

10,07

00|

o~ BECT

HOBOCTPOM

2 cekymsa (po 20 staxa)

nngr

27,16
2

55,66

G0

00|

— Y

7,85

o — Homep Kopnyca
B - Homep cexumn

14,34

e 10'02

4,00/1,21

®PArMEHT
FEHMJIAHA

Kopnyc 10 / atax 2

27,16
2 55,66

|

1 cekuymsa (o 20 staxa)

e
nugr B
o9 31,18
. | 251
gt
L
4 »
v v
7,85

fJRLED
40,19 <SSl 10,02

4,00/1,2

@ 54951995 15 25

www.best-novostroy.ru



Q‘)M"PMMTMHO Kopnyc 10 / atax 3

XMNOW KOMMNNEKC

4 cekumns
(1-25 arax) (13_;'35'(::':)'() 2 cekums (go 20 staxa) 1 cexuwmsi (go 20 sTaxa)

a a

53
3} s & "

3162 pJEAD B & Hl2n.16 H[22.16 &
60,68 59,50 59,50 59,50
- T T T
- , < > <
1 14,28 hd hd -
40,18 « | I[3.98] [ 39841 398
a 7,85
) )
H i 14,34 14,34
2¢ " 1aons 2 100 14019 2K 1002
6
- 4,00/1,20 4,00/1,20 4,00/1,20
29,78 < &%
UG -
40,67
31791
27,33
275972
14,34 =
11
40,19 < —
g ®PATMEHT
D FEHNJIAHA
= E BU " 4 5 cexuns
§P1 10,02 3,98 (1 -25 stax)
=
v o — HoMep Kopnyca
B - Homep cexumn
27,16
275950
7
27,16
25950
71434 =
20,19 . 5
@)
5 6 cekuuqa
: ‘
< LB D " (1 -25 stax)
= 3,98
S 10,02 o L
= ||
p B
-
7,85
27,16
UER)
53162
63,95 4 7 cekuuqa
(1 -25 3tax)
a

33
39) a gt B
 1d 3 43,89
7538

29,78
14,28 2 }7
1 20,18 B 57,60

HOBOCTPOW www.best-novostroy.ru

a BECT @ 515995 15 25



() MUPMUTIHO

XMNOW KOMMNNEKC

Kopnyc 10 / 3atax 4-6

4 cekumns
(1 -25 atax) (13 ;es'(""”ﬂ ) 2 cekums (go 20 staxa) 1 cekums (po 20 ataxa)
-25 atax
d a
35 5 "
. 5[3162 27,25 o 5 ol 27.25 9| 2725 &
) 59,64 = 59,64 59,64
- I I |
a [
, L] P » P
1l v v A4
40,32 <« [ [ [—
o) 398 788 3,98
]’ ™
- 144 = 11442 5 o
& 20,32 B BB 2032 & &
- 4,00/1,20 4,00/1,20 4,00/1,20
30,07 ‘ e
2 57,88 L 4
40,98
37946
0
27,42
2 59,86
1 14,42 -
40,32 P 5
8] ®PATMEHT
D FEHNJIAHA
- 2 BU 4 5 cekuusa
gpl 1004 | [398 (1 -25 stax)
=3 -
- o — Homep Kopnyca
B - Homep cexumn
27,25
2 59,64
27,25
2506
1 14,42 -
4032 « 53
@)
5 6 cekuuqa
- ‘
- LB " (1 -25 stax)
= 3,98
s 10,04 ,
aa —
788 | < e3
hd
21,25
2756
7
pYEL 2
64,13 4 7 cekuuga
(1 -25 3tax)
a
38 N gt 28
6 —— 44,19
I 37565
:
<
T L ' —
7,57 4
L
14,42
1

s

a EEcEl @ 54951995 15 25

www.best-novostroy.ru



‘:‘) MUPMUTIIHO Kopnyc 10 / atax 7-10

XMNOW KOMMNNEKC

4 cekumns

(1-25 arax) (13_;'35'(::':)'() 2 cekums (go 20 staxa) 1 cexuwmsi (go 20 sTaxa)

a a

34 & g
77,05

2 32,02 2 27,49 53 8¢] 2 27,49 2 27,49 23
61,46 59,98 59,98 59,98

- (— < > <
14,42 » v hd v
1
40,47 « | ] o (B [
= (14,0 : 540
1447 14,47
. 1w 11 r
ks N D46

soffos 10,07

14,47

4,00/1,20 4,00/1,20

29,82 < 53
2 57,76 -

41,14
3 79,75

4
27,69
2705
14,47 =
Urys < —
o ®PATMEHT
D FEHNJIAHA
- = B 4 s cekymsa
gp . 40 (1 -25 stax)
S -
792 |4 8
- o — HOMep Kopryca
B - Homep cexumn
27,49
: 27550
g
27,49
27590
1447 -
ire
4046 < &
a

BB B

o 4 6 cexuuns
LB D -M (1 -25 stax)
1007| 3,0

4,00/1,20

00

27,49
1 2 59,98

53201
64,72 < 7 cekumsa
(1 -25 3tax)
a
B
3 - E &=
s ———F 34
75,83
<
3 42,14 i | I
71,82 4
- -

a BECT @ 515995 15 25

HOBOCTPOW www.best-novostroy.ru



™

MUPMNTIIHO

XMNOW KOMMNNEKC

4 cekumns
(1 -25 atax) 3 cexuus
(1 -25 stax)
d
31423 & ot
77,33 53205\ [ 2759 B &
61,65 60,23
I |
-~ , L] P »
711458 b4 b4
40,60 « [
o B 7,9
qLess 14,55
g 40,61 40,61
® SET 000 s
6
- 4,00/1,20
30,34 4 e
2 58,28 L 4
41,46
35018
4
27,76
276055
14,55
1 40,61 -
4 33
o
Lo lnel
. 2| 159 4 5 cekuusa
gp 10,10 40 (1 -25 stax)
S -
< 59)
14,55 79
20,61 v
14,55
27,59
. 276053
1 27,59
2 60,23
14,55
Urs -
< 53
@)
4 6 cexuuns
= IJ_FO D (1 -25 stax)
é 10,10 4
e —
p B
7,9
hd
14,55
27,59
276053
|
53204
64,91 4 7 cekuunqa
(1 -25 atax)
a
39) a gt B
4 —— 3/ 4430
75,92
‘ [
3| 4236 . [
72,1 4
L
30,00
14,55 ] 2}7:
U B 57,94

s

e

BECT

HOBOCTPOM

Kopnyc 10 / atax 11-15

2 cekymsa (po 20 staxa)

ool

<
v
(B [
40
14,55
Urn

4,00/1,20

®PArMEHT
FEHMJIAHA

o — Homep Kopnyca
B - Homep cexumn

1 cekuymsa (o 20 staxa)

4,00/1,20

@ 54951995 15 25

www.best-novostroy.ru



MUPMNTIIHO

XMNOW KOMMNNEKC

‘l\)

Kopnyc 10 / 3atax 16-25

4 cekumns
) (1-25 stax) 3 cekuma 2 cekymsa (po 20 staxa) 1 cekuymsa (o 20 staxa)
(1 -25 stax)
3,84/1,92 a 3,84/1,92 a I 38419 | a
42,35 B —
3 71,33 17,27 17,27 -
B nugr 1318 L 1318 gt S|
' 21,75 = o 21,75 21,75 = H 27,75 21,75 . 31,58
¥ 2500 3 | 220 8 8 217 3 | I
= I I
,46 1
— | Ly | - | = ] — I | —
14,55 , [ < | 698 (FE < v 6% [Zan < »
1 14,55 7,95 10,64 4 v v 4 4 v v
40,70 < el I [— =} C | = | [
o) 7,96 1,04 []D]] 4,04 7,96 7,96 4,04 0 4,04 7,96 7,96 40 [[|4’04 7,96
] 10,16 14,89 10,48
S 4,04 15 1048
<
=.nlls-
& " 10,16 22423 10,16 10,16 2223 1916 1016 ey 1016
14,55 14,53 355/1,78 14,55 ' 14,53 355/1,78 14,55
| 4001,20 | 400/1,20 400120 | 400120 400120 | 4,00/1,20
o 3 L] L] | [ | ]
2 30,34 4
58,38 hd
41,46
3 80,18
7
4
21,75
2r 0
14,55
}
7.9 |, -
L S ) ®PATMEHT
§ 10,16 FEHNJIAHA
g
5 2 4 5 cekuma
= 106 (1 -25 stax)
=
|’ S -
- 0 — Homep Kopnyca
i B - Homep cexumn
21,75 @
2o
E 10,48 Zﬁ 284 17,27 ) 27,75
= - 60,44
1455 68 .
& Wi
< 58]
s @
)
% o " . 4 6 cexuuns
= § (1 -25 stax)
= 10,6 4,04
S
r <+ |
7.9 | « S
v
14,55
27,75
4 20
1732 | Jga
14,89
0 7 cekuunga
@ 10,64 (1 -25 stax)
= 9,85 ‘D a
24 |
=N
39) a gt B
9 H E== 44,61
3 76,23
:
<
3 2236 | [
2,1 4

4,00/1,20

BECT

HOBOCTPOM

—~ ® 2105995 15 25

www.best-novostroy.ru





